



Торжественная линейка в гимназии г.Минска

Сегодня, в гимназии №30 г.Минска, состоялась торжественная линейка, приуроченная ко Дню знаний.

В этом важном событии принял участие Министр связи и информатизации Кирилл Залесский, который поздравил учеников, родителей и преподавателей с началом нового учебного года.

Кирилл Борисович в своем обращении к учащимся и педагогам подчеркнул важность этого события для всей страны.

Ваша гимназия - это кузница успеха, старт всех ваших начинаний и вашей карьеры. У вас огромные шансы на успех в жизни, которые закладываются вашим трудолюбием и самоотдачей.

Глава Минсвязи пожелал ребятам, с одной стороны, веселого школьного задора, с другой - не тратить попусту время, а каждую свою минуту, находясь в стенах родной гимназии поглощать знания всеми возможными способами.

После теплых слов приветствия школьники заняли свои парты, готовясь к увлекательному учебному году.

Тема первого урока: «Эстафета поколений: сохраняя прошлое, создаем будущее».

Министр вручил первоклассникам подарок от Президента Республики Беларусь — книгу «Беларусь - наша Радзіма». Также от Минсвязи каждый первоклассник получил символичный портфель с канцтоварами, а для класса были переданы канцелярские принадлежности.

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10740>